



**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CAMPANI JUDEȚUL BIHOR**  
**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022**  
**CONSILIER LOCAL PSD - MOZA DAN**

Conform prevederilor obligațiilor aleșilor locali prevăzute la art. 225 din OUG 57/2019 – privind Codul Administrativ actualizat, a prevederilor din Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al comunei Câmpani, vă prezint activitatea mea de consilier local pentru perioada ianuarie – decembrie 2022.

În calitate de membru al Comisiei prognoze economico – sociale, studii, buget, finanțe, servicii publice, administrarea domeniului public și privat al Comunei, comerț, agricultura, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, ecologie, protecția mediului înconjurător și turism, gospodărire comunala, servicii și comerț, am participat la toate ședințele de lucru realizând avizele necesare pentru organizarea ședințelor de Consiliu Local Câmpani.

Am participat activ la ședințele ordinare, cele extraordinare și cele extraordinare de îndată care au fost organizate, venind cu propuneri de soluții la diferite probleme

Am luat cuvântul la ședințe atunci când a fost necesar pentru apărarea intereselor locuitorilor comunei.

Am susținut promovarea hotărârilor de Consiliu Local Câmpani și am studiat și analizat toate proiectele de hotărâre supuse dezbaterii în ședințele de consiliu.

Am colaborat constructiv atât cu Primăria comunei Câmpani cât și cu colegii consilieri pentru soluționarea diferitelor probleme cu care s-a confruntat comunitatea noastră.

Am menținut permanent legătura cu cetățenii preluând mesajele lor în vederea informării reciproce și de găsit soluții pentru problemele comunității

Am susținut permanent cu bună credință promovarea comunei Câmpani și cu toată priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei

În calitate de consilier local am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale declarațiile de interes și avere personale.

Prin întreaga mea activitate de consilier local am sprijinit proiectele și hotărârile vizând interesul public, dezvoltarea orașului și a comunității din care fac parte și pe care o reprezint cu cinste.

**CONSILIER LOCAL**

**Moza Dan**